



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE<sup>1</sup>

AUTOR/KA PRÁCE: Bc. Jana Křivancová

NÁZEV PRÁCE: Měnová reforma roku 1953 a plzeňské povstání

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE~~<sup>2</sup>

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4<sup>3</sup>

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

---

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>2</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>3</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

**2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:**Hodnocení 1 -4<sup>4</sup>

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Diplomová práce Jany Křivanové si vytkla úkol zhodnotit dopady měnové reformy v Československu roku 1953 a jejich vliv na vypuknutí plzeňského povstání. Za tímto účelem podnikla studentka archivní výzkum, který se stal základem pro její práci, která se současně opírá o odbornou literaturu a dobový tisk. Využité zdroje jsou proto adekvátní a naprosto dostačující. Jako velmi zdařilou pak hodnotím také strukturu práce, která je logická a tvoří jasný a kompaktní celek. Také z formálního hlediska považuji práci navzdory malým drobnostem za velmi zdařilou. Jazyková úroveň textu je pak také na vysoké úrovni, jen někdy kalí dobrý dojem občasný překlep nebo jiný nedostatek. To je však nutné považovat za spíše dílčí a ojedinělý prohřešek. Diplomová práce totiž působí svěžím a zasvěceným dojmem a je bezpochyby výsledkem soustředěného úsilí, které nemohu hodnotit jinak než jako výborné.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI<sup>5</sup>**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):<sup>6</sup> VÝBORNĚ**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Srovnejte vnitropolitický vývoj v Československu v první polovině 50. let s vývojem v ostatních zemích východního bloku.

Jaký byl ekonomický vývoj Československa po provedení měnové reformy?

DATUM: 18.května 2015

PODPIS:



<sup>4</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

<sup>5</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>6</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a